
Ata nº 4/2023 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas, reuniram-se nesta Casa Legislativa, sob a presidência do vereador Altenir 

Rodrigues da Silva, os vereadores Cleres Maria Cavalheiro Revelante, Gildo de 

Oliveira Brandão, Jane Elizete Ferreira Martins da Silva, José Jair Borges, José 

Sérgio de Carvalho, Orquelita Salgado da Costa, Priscila Tramontini Spacil e 

Sandro Drum. O presidente solicitou à secretária, vereadora Orquelita, que fizesse 

a leitura de um texto bíblico que em pé foi ouvido. A segunda secretária, vereadora 

Jane, fez a leitura da Ata nº 3/2023, que foi posta em discussão, votação e aprovada 

por unanimidade. A secretária, vereadora Orquelita, fez a leitura do Ofício do 

Poder Executivo nº 30/2023 – Notificação de recebimento do recurso do programa 

melhores amigos. Na sequência, a secretária fez a leitura do Projeto de Resolução 

nº 1, de 13 de fevereiro de 2023 – Trata da aprovação das diárias e relatórios de 

viagens dos vereadores do Poder Legislativo Municipal do período de 1º de 

outubro a 31 de dezembro de 2022, e dá outras providências, que veio com parecer 

favorável das duas Comissões, foi posto em discussão, votação e aprovado por 

unanimidade. A secretária fez a leitura do Projeto de Resolução nº 3, de 16 de 

fevereiro de 2023 - Autoriza o Poder Legislativo Municipal a firmar convênio com 

o Centro de Integração Empresa Escola – CIEE, que veio com parecer favorável 

das duas Comissões, foi posto em discussão, votação e aprovado por unanimidade. 

A secretária fez a leitura da Indicação nº 01/2023 – Vereadoras Orquelita Salgado 

da Costa – MDB e Priscila Tramontini Spacil – Progressistas - Sugerem ao Poder 

Executivo, através da Secretaria competente, que avalie a possibilidade de que haja 

mais fiscais nas ruas para que fiscalizem os terrenos baldios que não estão sendo 

mantidos em condições de limpeza adequadas. A secretária fez a leitura da 

Indicação nº 02/2023 – Vereadora Orquelita Salgado da Costa – MDB - Sugere ao 

Poder Executivo, através da Secretaria competente, que avalie a possibilidade de 



dar continuidade a Rua Bruno de Oliveira Gregório, saída com a Rua Dez de 

Março, no Bairro Navegantes. A secretária fez a leitura da Indicação nº 03/2023 – 

Vereadora Priscila Tramontini Spacil – Progressistas - Sugere ao Poder Executivo, 

através da Secretaria competente, a aquisição de uma boia tamanho médio para 

delimitação de área de banho com fio de sustentação e peso/âncora. A secretária 

fez a leitura do Pedido de Providência nº 01/2023 – Vereadora Jane Elizete Ferreira 

Martins da Silva – PDT - Pede que Poder Executivo Municipal providencie junto 

à Secretaria competente, a possibilidade de colocar lombadas na Avenida Balduíno 

Bernhard, descida para o Balneário Municipal. Na tribuna parlamentar a vereadora 

Priscila falou sobre o Balneário Municipal e a quadra de areia, que vem sendo 

muito utilizada. Disse que entrou em contato com o Secretário Felipe Luiz da Rosa 

para pedir iluminação na quadra e o mesmo lhe garantiu que nesta semana será 

instalada a iluminação com refletores de LED, sendo reutilizado da iluminação de 

Natal, pois logo o Balneário passará por uma revitalização. A vereadora finalizou 

sua fala fazendo um apelo a todos para que cuidem e preservem tanto o Balneário 

quanto a quadra de areia. O vereador Sandro usou a tribuna inicialmente para fazer 

um pedido verbal ao Executivo Municipal para que volte a ter mais incentivo ao 

esporte, com torneios e interséries. Sandro falou também sobre o não pagamento, 

por parte da Administração, do IPCA aos servidores municipais. Relatou que o 

reajuste não foi pago no mês de janeiro e segundo informações que obteve, também 

não seria pago neste mês de fevereiro. Finalizou explanando sobre determinados 

casos em que servidores chegam a ganhar, entre sobreaviso e horas extras, a 

quantia equivalente a 360 horas. Tendo meses com a diferença de servidores 

ganhando 250 horas e outros 15/20 horas na mesma função. Também falou sobre 

algumas perseguições e falta de respeito por parte de contratados à servidores de 

carreira antigos. Nada mais havendo a se tratar, às dezenove horas e quarenta e 



cinco minutos, o presidente encerrou os trabalhos e vai a presente Ata lavrada e 

assinada por quem de direito: 


